ФАС России подписала соглашение о сотрудничестве с Правительством Еврейской автономной области

09 июля 2013, 17:30

4 июля 2013 года состоялась подписание Соглашения о взаимодействии между Правительством Еврейской автономной области и Федеральной антимонопольной службой (ФАС России).

С о стороны Правительства Еврейской автономной документ подписал Губернатор Еврейской автономной области Александр Винников, от имени ФАС России - Статссекретарь – заместитель руководителя ФАС России Андрей Цариковский.

Целью соглашения является совместное системное решение проблем: защиты конкуренции, реализации программы развития конкуренции в Еврейской автономной области, создания условий для эффективного функционирования товарных рынков, а также соблюдения антимонопольного законодательства, законодательства о рекламе, законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполненных работ, оказания услуг для государственных или муниципальных нужд, в сфере деятельности субъектов естественных монополий.

«Подписание соглашения о взаимодействии станет прекрасной базой для дальнейшего укрепления и развития взаимодействия в области конкурентной политики. Соглашение поднимает наши отношения на новый, конструктивный уровень. Подобные соглашения мы уже заключили с Правительством Москвы, Санкт-Петербурга, Администрацией Приморского края, Ростовской области, Хабаровского края...», - отметил Андрей Цариковский.